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- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) găzduiește, în 
perioada 5-9 iulie, a III-a ediție a Olimpiadei Naționale de Creativitate 
Științifică, organizată de Ministerul Educației, prin intermediul ISJ 
Suceava, în parteneriat cu USV și Societatea Științifică Cygnus. 
Este vorba despre o competiție interdisciplinară pentru echipe de elevi, 
având ca obiective principale „formarea și dezvoltarea competențelor 
specifice creativității în domeniul științific și tehnic, cu scopul 
identificării de soluții pentru rezolvarea problemelor cu care se confruntă 
societatea”, după cum se spune în comunicatul remis presei. 
În același timp, olimpia își propune identificarea elevilor capabili de 
performanță și atragerea lor spre domeniul științific și ingineresc, 
dezvoltarea talentului creativ, dar și stimularea și motivarea formării 
profesorilor în abordarea metodelor didactice diferențiate și a temelor 
avansate, interdisciplinare și transdisciplinare. 
„ONCS promovează valorile culturale și etice fundamentale, 
competitivitatea onestă și comunicarea interpersonală. Astfel, ONCS se 
diferențiază în cadrul olimpiadelor școlare prin accentul pus pe 
creativitate, muncă în echipă și dezvoltarea de proiecte, competențe 
necesare tinerilor în contextul evoluțiilor tehnologice recente din 
industrie și societate”, mai spune sursa citată. 
La faza națională sunt așteptați la Suceava peste 200 de elevi și profesori. 
Sunt calificate 80 de proiecte realizate de echipe provenind din peste 20 
de județe, grupate pe 3 secțiuni: științe fundamentale, științe aplicate și 
tehnologia informației. […] 
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- În perioada 12-13 iulie 2023, la sediul Societății pentru Cultura și 
Literatura Română „Mihai Eminescu” din regiunea Cernăuți (Cernăuți, 
Piața Centrală nr. 9) va fi deschis un centru de înscriere la Universitatea 
„Ștefan cel Mare” din Suceava (USV). 
Viitorii studenți, masteranzi și doctoranzi pot să depună actele pentru 
admitere în intervalul orar: 09.00 – 13.00, 14:00-18:00. 
Detalii despre admiterea românilor de pretutindeni – AICI. De 
asemenea, actele de admitere pot fi depuse la USV în perioada 10-17 iulie 
– pentru specializările unde există probe și 10-18 iulie – pentru 
specializările unde nu există probe, fără zilele de sâmbătă și duminică. 



Toți etnicii români admiși la USV, în limita numărului total de locuri fără 
taxă scoase la concurs pentru românii de pretutindeni, vor beneficia de 
bursă de studiu (în lei, în cuantum de minimum 600 lei pentru studiile 
de licență și de masterat), precum și de o tabletă cu stilou digital pentru 
fiecare boboc cu media de minimum 9,00 la BAC. 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava este una dintre cele mai 
dinamice universități din Europa de Est, oferind o educație universitară 
și post-universitară la standarde de înaltă calitate. USV este acreditată cu 
Grad de încredere ridicat de către ARACIS, având și statutul de Unitate 
Națională de Cercetare și Dezvoltare oferit de ANCS. 
Facultăți: Facultatea de Drept și Științe Administrative, Facultatea de 
Economie, Administrație și Afaceri, Facultatea de Educație Fizică și 
Sport, Facultatea de Inginerie Alimentară, Facultatea de Inginerie 
Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultatea de Inginerie Mecanică, 
Autovehicule și Robotică, Facultatea de Istorie și Geografie, Facultatea 
de Litere și Științe ale Comunicării, Facultatea de Medicină și Științe 
Biologice, Facultatea de Silvicultură, Facultatea de Științe ale Educației. 
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- Fondul de carte al Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava 
s-a îmbogățit recent cu o valoroasă donație de carte, la recomandarea 
Ambasadei Japoniei la București, prin READ JAPAN PROJECT 2022, 
administrat de Tokyo Foundation for Policy Research cu sprijin financiar 
din partea Nippon Foundation. (https://readjapan.org/ ). 
Este vorba despre un număr de 77 de titluri de Cultură și Civilizație 
Japoneză, în limba engleză, printre care: Contemporary Japanese 
Literature : An Anthology of Fiction, Film, and Other Writings since 
1945; Japan in the 21st Century: Environment, Economy and Society; 
Japanese   Science: From   the   Inside;   The   Penguin   Book   of   Japanese   
Short   Stories;   The Cambridge   Companion  to   Modern  Japanese   
Culture   (Cambridge   Companions   to  Culture); Routledge   Handbook   
of   Japanese   Culture   and   Society   (Routledge   Handbooks);   The 
Japanization of Modernity: Murakami Haruki between Japan and the 
United States (Harvard East Asian Monographs ). 
Proiectul   a   fost  inițiat   la   nivelul  Colegiului   Național   „Mihai   
Eminescu”   Suceava  și atribuit   Bibliotecii   Universității  „Ștefan   cel   
Mare”   din   Suceava   de   către   doamna   profesor Carolina Vieriu, 
doamna profesor Anca Tronciu, fost director al colegiului, dar și de 
actuala conducere a prestigioasei instituții de învățământ liceal, care au 
susținut necesitatea prezentei acestor cărți într-o bibliotecă de 
învățământ superior. 

ziar.com 
06.07.23 
centruldepresa.ro 
07.07.23 



Colectivul Bibliotecii Universității  „Ștefan cel Mare” din Suceava s-a 
implicat activ în derularea și finalizarea proiectului prin care publicațiile 
primite cu titlul de donație reprezintă, prin valoarea lor științifică, o sursă 
de informare curentă și retrospectivă pentru comunitatea academică și 
pentru majoritatea categoriilor de utilizatori. […] 
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- Echipa de handbal a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a plecat 
spre Podgorica (Muntenegru), acolo unde va participa la Campionatul 
European Universitar ediția 2023. Din delegația condusă de Răzvan 
Gavriloaia și Iulian Andrei vor face parte următorii jucători: Dragoș 
Podovei, Ionuț Șoldan, Alexandru Bologa, Botond Balazs, Claudiu 
Lăzurcă, Alex Dascălu, Alexandru Focșăneanu, Cosmin Lupu, Alexandru 
Reuț, Iulian Roșu, Leonard Ștefan, Adrian Urdă, Albert Vizitiu și Daniel 
Stanciuc 
Ediția din acest an a Campionatului European Universitar va reuni la 
start 12 echipe din 11 țări: Franța, Ungaria, Olanda, Anglia, România, 
Croația, Muntenegru, Germania (două), Spania, Portugalia și Norvegia. 
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